

В Челябинске, в МБДОУ ДС №57 состоялась «Зарница 2016» среди средних и подготовительных групп посвященная памяти трагедии в Беслане 1-3 сентября 2004 года.

24 Августа, в Челябинске в МБДОУ ДС №57 состоялась «Зарница 2016» среди средних и подготовительных групп посвященная памяти трагедии в Беслане 1-3 сентября 2004 года. При поддержке матери героя России Яковлевой Елена Ивановне, вдовы героя России Кисловой Светлане Алексеевне, члена совета правового движения За возрождение Урала Седнего Сергея Николаевича и Руководство Фонда ветеранов «ВЫМПЕЛ-ГАРАНТ» по г. Челябинск Руденко Александра Васильевича и Солодкова Александра Александровича. Мероприятие подготовила заведующая детского сада № 57 Карелина Елена Владимировна. Провели Творческая группа по разработке мероприятия - Усольцева Марина Александровна, Ужегова Елена Олеговна, Солодкова Юлия Юрьевна, Королева Нина Николаевна.

{gallery}foto90{/gallery}

Это первое памятное мероприятие в Челябинске проводимое в детском саду, посвященное трагедии в Беслане.

Творческая группа детского сада разработала план мероприятий, куда была включена работа с детьми, с педагогами, с родителями и с общественностью. Основной задачей, которую они перед собой ставили – это познакомить детей с военно-патриотической игрой «Зарница», чтобы воспитать нравственные качества: патриотизм, инициативу, самостоятельность, сознательную дисциплину, взаимопомощь, дружбу .

Родители вместе с детьми и воспитателями подготовили необходимые атрибуты к этой игре: банданы, эмблемы, флаги. На занятиях они знакомились с воинскими званиями, изучали художественную литературу на военную тему. В игру были включены интересные упражнения на формирование высоких нравственных качеств: инициативы и самостоятельности, товарищества и дружбы, коллективизма, находчивости.

Напомним, террористический акт в Беслане произошел 1-3 сентября 2004 года. В течение двух с половиной дней террористы удерживали в заминированном здании школы № 1 более 1100 заложников. Хотя большинство заложников были освобождены в ходе штурма, в результате теракта 334 человека, из них 186 детей, были убиты и свыше 800 ранены. Во время теракта трагически погибли десять сотрудников Центра специального назначения ФСБ России.